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Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três pelas vinte horas e trinta

tninutos, decorreu nas Instalações da Junta de Freguesia de Santo António da Serra, uma

sessão ordinária, com a seguinte ordem de trabalhos:

Primeiro Ponto: Leitura e votação da ata anterior.

Segundo Ponto: Apresentação das atividades da junta e respetiva situação financeira.

Terceiro Ponto: Outros assuntos de interesse para a Freguesia.-

Após declarada aberta a sessão pelo Senhor Presidente da Assembleia, procedeu-se à leitura e

votação da ata anterior, tendo sido aprovada por unanimidade

Relativamente ao sesundo ponto da ordem de trabalhos, foi apresentado pelo executivo da

Junta, as atividades realizadas no decorrer deste ano.--------

Foi realizada em agosto do presente ano, a prova de rnontanha na sema das funduras que

contou com a presença de 150 atlteas, em colaboraçáo com a Associação de Atletismo da

Região Autónoma da Madeira

O elemento da JPP voltou a sugerir uma prova de "Carros de pau", nesta freguesia, no entanto

o executivo da junta 
"turin"oí1ài*:t$-conversações 

com a associação de carros de pau

mas que por motivos financeiros e de logística optou por não rclaizar o mesmo evento,

estando aberto a novas conversações. ----- -----

O executivo da junta enviou oficio para o Govemo Regional para que se proceda àlimpeza da
t;i', i,\.-

ribeira, antes do inverno, a resposta obetida foi de que a ribeira estando integrada em

perímetro urbano, a limpeza estará ao cargo da Cãmara Municipal, pelo que se aguarda

resposta ao posterior oficio enviado para a cãrnaramunicipal

Aurélio Gouveia esteve presente na passada reunião de Assembleia Municipal.--------

Relativamente ao terceiro ponto da ordem de trabalhos, foi questionado pelo elemento do JPP,

sobre a evolução dos trabalhos de reconstrução decorrentes da intempérie de juúo passado,

uo qrrà o executivo da junta informou que os mesmos trabalhos não poderão ser executados

pela junta e sim pela câmara, que terá conhecimento mas ainda não realizou------------

Foi abordado igualmente pelo elemento do JPP, uma situação num camiúo de acesso a

moradias, na "Vereda da Eita", cujas raizes das árvores estão a danificar o pavimento e a
.-ìì-\É,( ì\ ,rJ\
ïúficiltar o acesso pedonal e viário, ao que a junta respondeu que irá averiguar a situação de

forma a minimizar a mesma dificuldade
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Foi sugerido pelo presidente da mesa da Assembleia que se apresentem as cópias dos oficios

que o executivo da junta envia para a câmara municipal, com o intuito de clarificar algumas

questões que possam ser colocadas.----------

Foi feita uma reunião com o presidente do conselho de administração da empresa Águas e

Resíduos da Madeira, engeúeiro Amilcar Gonçalves, com a presença do executivo da junta e

alguns residentes no sítio da Portela, com o objetivo de solicitar uma intervenção urgente na

canalização de água potável que abastece, essencialmente aquele sítio. A população queixa-se

da má qualidade da éryta que chega atJás residências, que além da côr acastanhada tem um

sabor ferroso. Ficou nesse dia, o compromisso de brevemente proceder tt o"u da canalizaçáo

já obsoleta com mais de 30anos, com o objetivo de dar qualidade e segurança no consumo da

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 21h30,

da qual se exarou a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa da

Assembleia de Freguesia.

Presidente da de Assembleia

Primeiro Secretário

Segundo Secretário
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